Urcovani ¢asu na Zemi

* Rozdily ¢asu na Zemi odpovidaji rozdilum zemépisnych délek
danych mist —tj. 1° zemépisné délky = rozdil v Case 4 minuty —
1 hodina je tedy 15° a 360° = 24 hodin.

O Onn 0o d
- Na mapé jsou vyznaceny dvé mésta Londyn a Praha — mezi témito mésty je
casovy posun jedno pasmo. V Praze je zrovna 12 hodin, kolik hodin je
ve stejnou dobu v Londyné&? Spravna odpovéd je 11 hod. Reseni: 12 minus
1 hodina (protoze se pohybujeme smérem na zapad) = 11 hod.



Urcovani ¢asu na Zemi

* Nulty polednik: na zapad od nultého
poledniku Cas ubyva — na kazdém 15.
poledniku bude o 1 hodinu méne.

* Nulty polednik: na vychod od nultého
poledniku Cas prfibyva — na kazdem 15.
noledniku o 1 hodinu vice.

e Priklad: je-li na nultém poledniku 12:00,
oude v Praze na 15. poledniku 13:00




Procvicovani:
* V Londyne je 12 hodiny,

kolik hodin ve stejnou
chvili v téchto méstech:

- New York
- Reykjavik
- Rim

- Belém

- Kahira

- Helsinky




Re3eni:
* V Londyne je 12 hodiny,

kolik hodin ve stejnou
chvili v téchto méstech:

- New York = 7 hodin

- Reykjavik = 12 hodin
- Rim = 13 hodin

- Belem =9 hodin

- Kahira = 14 hodin

- Helsinky = 14 hodin
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